
 

 

 

Názov projektu:  
Výstavba miestneho vodovodu pre MRK v obci Doľany 

 
Trvanie projektu: 07/2023 – 12/2023 

Nenávratný finančný príspevok: 104 696,64 EUR 
Typ projektu: dopytovo-orientovaný projekt 

Riadiaci orgán: Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR 
Sprostredkovateľský orgán: Ministerstvo vnútra SR 

Prijímateľ: Obec Doľany 
 
Hlavný cieľ projektu: Zlepšenie prístupu k pitnej vode v prostredí MRK prostredníctvom 
výstavby miestneho vodovodu pre MRK v miestnej časti obce Doľany-Roškovce 
 
Opis projektu: Predmetom projektu je výstavby miestneho vodovodu pre MRK v miestnej 
časti obce Doľany - Roškovce.   Výstavbou miestneho  vodovodu prostredníctvom  nových 
zdrojov pitnej vody - 2 vŕtaných studní a chýbajúcich vodovodných rozvodov dôjde k 
zlepšeniu prístupu príslušníkov MRK k pitnej vode  v obci. Primárne je  tak podpora 
smerovaná pre obyvateľov MRK. 
 
Ciele projektu: Cieľom projektu je prostredníctvom  výstavby miestneho vodovodu podpora 
zlepšenia prístupu k pitnej vode v prostredí MRK v miestnej časti obce Doľany-Roškovce. 
Výsledky projektu:  
Realizácia projektu je navrhnutá tak, aby jej výsledkom bolo zlepšenie podmienok bývania 
rómskych domácností prostredníctvom zlepšenia prístupu k pitnej vody v obci. Vybudovanie 
vodovodnej siete pre marginalizované rómske komunity v miestnej časti obce Doľany - 
Roškovce tak bude mať za následok zlepšenie kvality bývania a hygieny obyvateľov v 
marginalizovaných rómskych komunitách v tejto lokalite. Zabezpečením prístupu k pitnej 
vode sa tak zlepšia celkové životné podmienky a hygiena rómskych rodín a dosiahne sa tak 
vyššia kvality bývania pre obyvateľov rómskych komunít, čím sa vytvoria sa podmienky pre 
plnohodnotnú participáciu v spoločnosti a uplatnenie sa na trhu práce a čím je zabezpečený 
súlad projektu s princípmi desegregácie, degetonizácie a destigmatizácie. V dôsledku 
realizácie projektu bude zabezpečený prístup k pitnej vode pre 350 osôb MRK. 
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